

**Απόσπασμα**  
**Από το πρακτικό της με αριθ: 6/2011**  
**Συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής**  
**του Δήμου Λευκάδας**

**Αριθ.Απόφασης:10/2011**

Στη Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα στις 25 του μήνα **Ιουλίου** του έτους **2011**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12:30 μ.μ.**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Εκτελεστική Επιτροπή μετά την αριθ. πρωτ. **22516 /20.7.2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις.

Πρόσκληση επιδόθηκε και στο Γενικό Γραμματέα του Δήμου κο Καραλιόλιο Γεώργιο.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο οκτώ (8) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω οκτώ (8) μέλη

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Αραβανής Κώστας, Πρόεδρος
- 2.Αραβανής Ελευθέριος
- 3.Σκιαδά Ζωή
- 4.Καρβούνης Σπυρίδων
- 5.Ρόκκος Στυλιανός
- 6.Βικέντιος Νικόλαος
- 7.Καρτάνος Ιωάννης
- 8.Σώλος Φώτιος,

ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

Παρόν ήταν και ο Γεν. Γραμματέας του Δήμου κος Καραλιόλιος Γεώργιος.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Ροντογιάννη Δήμητρα, Υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

κανένας

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> : Συμπλήρωση του Ο.Ε.Υ. ως προς τους κλάδους υπαλλήλων που προΐστανται σε οργανικές μονάδες του Δήμου.**

**Εισηγητής: Αραβανής Κώστας, Δήμαρχος Λευκάδας, Πρόεδρος Εκτελεστικής Επιτροπής .**

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής ως εξής:

Στο Σχέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου που είχε υποβληθεί προκειμένου να εγκριθεί από την Εκτελεστική Επιτροπή και στη συνέχεια να ψηφισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου, εκ παραδρομής είχαν παραληφθεί κάποιοι κλάδοι –ειδικότητες υπάλληλων που υπηρετούν στο Δήμο και δύνανται να προΐστανται στις Οργανικές Μονάδες του Δήμου μας.

Συγκεκριμένα:

-στη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών δύνανται να προΐσταται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών,

- στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Συγκοινωνιών δύνανται να προΐσταται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης

-στο Τμήμα Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων δύνανται να προΐσταται υπάλληλος κλάδου ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης

Στη συνέχεια εισηγήθηκε στα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής όπως, στο νέο Ο.Ε.Υ. του Δήμου Λευκάδας και συγκεκριμένα στο άρθρο 33 στο οποίο ορίζονται οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιών και ειδικότερα στα εδάφια που αναφέρονται στη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών και Τμήματα αυτής, προστεθούν οι παρακάτω κλάδοι-ειδικότητες:

**Α)** Στη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών να προστεθεί με «ή» ο κλάδος –ειδικότητα ΠΕ Χημικών Μηχανικών και να διαμορφωθεί το εδάφιο ως εξής:

#### **ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

Προΐσταται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών ή ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ή ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών ή ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή **ΠΕ Χημικών Μηχανικών** και εν ελλείψει ΤΕ Μηχανικών Πολιτικών Έργων Υποδομής ή ΤΕ Μηχανικών Πολιτικών Δομικών Έργων ή ΤΕ Τεχνολόγων Πολιτικών Μηχανικών ή ΤΕ Τεχνολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΤΕ Τεχνολόγων Μηχανολόγων Μηχανικών.

**Β)** Στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Συγκοινωνιών να προστεθεί με «ή» ο κλάδος-ειδικότητα ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης και να διαμορφωθεί το εδάφιο ως εξής:

#### **ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ**

Προΐσταται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών ή ΠΕ

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή ΠΕ Συγκοινωνιολόγων ή ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών ή ΠΕ Χημικών Μηχανικών ή ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης και εν ελλείψει ΤΕ Τεχνολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή ΤΕ Τεχνολόγων Μηχανολόγων Μηχανικών ή ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών Έργων Υποδομής.

Γ) Στο Τμήμα Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων να προστεθεί με «ή» ο κλάδος-ειδικότητα ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης και να διαμορφωθεί το εδάφιο ως εξής:

#### **ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ**

Προϊσταται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών ή ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή ΠΕ Συγκοινωνιολόγων ή ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών ή ΠΕ Περιβαλλοντολόγων ή ΠΕ Χημικών Μηχανικών ή ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης και εν ελλείψει ΤΕ Τεχνολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή ΤΕ Τεχνολόγων Μηχανολόγων Μηχανικών ή ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών Έργων Υποδομής και εν ελλείψει ΔΕ Εργοδηγών.

Στη συνέχεια , ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής κάλεσε τα μέλη να εγκρίνουν τις εισηγούμενες συμπληρώσεις στο σχέδιο Ο.Ε.Υ. του Δήμου, όπως αυτές αναφέρονται παραπάνω, ενώ ενημέρωσε τα μέλη ότι κατά τα λοιπά ισχύει το Σχέδιο Ο.Ε.Υ. του Δήμου όπως αυτό εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 8/2011 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Η Εκτελεστική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου της , μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

να συμπληρωθεί το σχέδιο του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Λευκάδας σύμφωνα με την εισήγηση, κατά τα λοιπά δε θα ισχύει το Σχέδιο Ο.Ε.Υ. του Δήμου όπως αυτό εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 8/2011 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Αφού αναγνώσθηκε το απόσπασμα αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο Πρόεδρος**  
**της Εκτελεστικής Επιτροπής**

**Κώστας Α. Αραβανής**  
**Δήμαρχος Λευκάδας**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Καραλιόλιος Γεώργιος**